

永康日报



25°C ~ 32°C



掌上永康客户端

全省深入实施 八八战略 强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作例会暨上半年经济社会形势分析会召开

牢牢把握高质量发展首要任务

保持清醒向前进 全力以赴抓攻坚 敢做善为勇争先

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)7月25日上午,全省深入实施八八战略强力推进创新深化改革攻坚开放提升工作例会暨上半年经济社会形势分析会以视频会议形式召开。会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中共中央政治局会议精神,结合深入开展主题教育,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展首要任务,全面贯彻省委十五届三次全会精神,坚定不移深入实施八八战略,强力推进创新深化改革攻坚开放提升,提信心、稳增长、强创新、调结构,激励实干争先、狠抓工作落实,攻坚三季度、奠定全年胜,以实干实绩体现主题教育成效。章旭升、胡勇春、陈芙蓉、胡积合、王海涛等我市四套班子领导、法检两长在永康分会场参加会议。

会议充分肯定今年以来各方面工作取得的成效。会议指出,全省上下凝聚

起感恩奋进、实干争先的磅礴力量,完成基本路径系统部署,推动经济运行持续向好,保持社会大局和谐稳定。要肯定成绩、正视问题,保持清醒向前进。习近平总书记和党中央对下一阶段经济工作作出了明确系统的部署,这将极大激发市场活力、增强发展信心。我们要结合浙江实际,迅速拿出行之有效的具体思路、政策举措,把党中央决策部署落实落细落到位。

会议强调,三季度是关键季、黄金季、攻坚季,要对标对表、迎难而上,全力以赴抓攻坚。要全力办好头等大事,实现城市品质、城市治理、城市文明全面提升,确保亚运盛会圆满成功,全力做好经济工作,优化政策举措,巩固向好势头,激活内需主引擎,推动消费进一步兴旺、投资进一步扩大,稳住外贸基本盘,筑稳工业压舱石,壮大民企生力军,确保全年目标如期完成,全力拓展基本路径,坚持扬长补短、集成牵引、项目为王,建设好高能级科创平台和高水平大学,深化两个健康集成改革,确保

创新深化改革攻坚开放提升和三个一号工程持续突破,全力兜牢民生底线,落实暖民心惠民生举措,就业优先,办好实事,深化新时代千万工程,确保人民生活持续改善,全力强化安全发展,坚持和发展新时代枫桥经验,运用好践行好浦江经验,夯实基层治理之基,绷紧安全生产之弦,织密风险防控之网,确保社会大局和谐稳定。

会议强调,要干字当头、实字为要,敢做善为勇争先。要强化干的导向,整治形式主义为基层减负,着力从思想上除病根、机制上抓推进、制度上强保障,牢固树立正确政绩观,激励干部担当作为,提升干的效能,运用科学方法指导工作抓落实,纲举目张、抓住关键,步步为营、久久为功,统筹各方、凝聚合力,形成协同作战的良好态势,鼓足干的精神,增强斗争十力,依靠顽强斗争打开事业新天地。

会议强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚持稳中求进工作总基调,对照年度目标,坚持问题导向,把对

策和措施制定得更务实更精准,着力扩大内需、提振信心、防范风险,扎实开展三季度,全力夺取全年红。重点要聚焦年度重点任务,大力推进三个一号工程和十项重大工程,聚焦扩大有效投资、优化投资结构、提高投资效益,加快千项万亿重大项目建设,聚焦建设全球先进制造业基地,大力培育415X先进制造业集群;聚焦民间资本,想投、敢投、放心投,千方百计激发民间投资活力;聚焦增强发展新动能,加快315科技创新体系建设;聚焦扩大国内外市场需求,打好外贸稳拓调促消费组合拳;聚焦迎峰度夏安全平稳,扎实做好能源保供稳价工作;聚焦不死人、少伤人、少损失,抓好防汛防台和安全生产工作;聚焦群众可及有感,实打实做好民生七优享工程和十方面民生实事。

永康农商银行 贴心银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在上半年经济运行情况分析会上强调 提振精神再出发 决战决胜下半年 奋力推动县域经济争先进位

本报讯(融媒记者 李梦楚)7月26日,市政府召开2023年上半年经济运行情况分析会,贯彻落实全省上半年经济社会形势分析会精神,深入分析研判我市上半年经济运行情况,研究下一步对策措施。市委副书记、市长胡勇春强调,全市上下要牢牢把握高质量发展这个首要任务,深入实施三个一号工程和十项重大工程,提振精神再出发,决战决胜下半年,奋力推动县域经济争先进位。市领导郑云涛、胡文建参加。

会议通报了今年上半年我市经济运行情况,相关部门单位围绕主要经济指标完成情况及下一步举措建议作汇报和交流。会议指出,今年以来,全市上下深入贯彻省、金华市决策部署,全力推动经济回归正常轨道。上半年,我

市主要经济指标稳中有进,各项重点工作可圈可点。

胡勇春指出,今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是八八战略实施20周年,做好经济工作意义重大。上半年,我市经济运行稳进向好,发展动能不断汇聚,拼创精神彰显有力,为实现全年经济社会发展目标打下了良好基础。在肯定成绩的同时,我们也要正视问题、直面挑战,坚定信心、精准发力,抓住三季度关键季、黄金季、攻坚季,对照年度目标,坚持问题导向,认真分析研判,狠抓工作落实,大力推进三个一号工程和十项重大工程,扎实干好三季度,全力夺取全年红。

胡勇春强调,要紧盯主要目标,攻

坚克难增质效,对准目标找差距,加强对经济运行的实时分析、综合研判,精准发力补短板、巩固优势再提升,合力推动经济运行实现质的有效提升和量的合理增长,力争各项指标争先进位。要围绕重点项目,聚集力量稳后劲,对各大重点项目进行梳理和分类,对尚未开工的重点项目实行挂牌督办,落实一项目一团队、一项目一对策、一项目一台账,推动已开工项目加快建设,未开工项目尽早开工。要强化统筹推进,千方百计促发展,在营商环境、招商引资、促进消费等方面持续发力,拿出推动经济增长的真招实策,推动政策落地见效,全力巩固经济持续回升的向好态势,全力以赴完成全年各项目标任务。

杭州亚运会
倒计时58天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
58 Days

乐业永康 永康安薪
拖欠工资,请拨打热线电话:
12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

我市 弱有众扶 专项工作
位列金华市第一
**织密筑牢
民生服务保障网**

从 商品提供者
向 用户工艺师 转变
**霸王公司:智能追溯
条码秤让交易透明化**